CENTRAL DE ALARMA DE VEHICULO AT 400 CC
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· Con tecnología microcomputada.

· La central se acciona a control remoto mediante un llavero de dos canales, con tres funciones. 

· Aviso de activación y desactivación mediante sirena y posteriormente con luces. Botón izquierdo.

· Aviso de activación y desactivación mediante luces. Botón derecho.

· Apretando los dos botones del llavero se habilita el armado automático.

· Antiasalto manual. Apretando el llavero, a los 45 segundos se desconecta el motor.

· Salida de sirena (salida positiva de 12 V).

· La salida de luces es un contacto de relé de 10 A..

· Incorpora sensor de rotura de vidrios.

· Autocodificación. Memorización del código mientras este presente la batería.

· Salidas con relé independientes de trabe y destrabe de puerta.

· Una entrada auxiliar de alarma para microondas, preaviso sonoro de presencia.

· Entradas auxiliar de entrada positiva  y negativa.
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ACTIVACION: Apriete el botón izquierdo (el más grande) y suelte, de inmediato se escuchará un beep de sirena, posteriormente se encenderán y se apagarán las luces. También se encenderá de forma intermitente un led ubicado en el interior del vehículo. Si se aprieta el botón chico se activarán las luces una sola vez y sin sirena.

DESACTIVACIÓN: Apriete el botón grande y suelte, de inmediato se escuchará dos beep de sirena. Posteriormente las luces se encenderán dos veces y el indicador rojo interior se apagará. Apretando el botón derecho (el más chico) las luces se encenderán y se apagarán dos veces sin beep de sirena (modo silencioso).  

ARMADO AUTOMATICO: Apretando los dos botones del llavero a la vez se accede al modo de armado automático, después de varios guiñes de luces la central finaliza con un beep anunciando que está habilitado, si se repite la operación anterior genera dos beep, entonces la alarma no posee modo automático. En modo automático al cerrarse la última puerta, al cabo de 7 segundos la central se activará automáticamente. 

MEMORIA DE DISPARO: En el momento de desactivar la alarma, si ha existido disparo, nos dará un aviso de tres beep de sirena dos veces consecutivas, indicándonos que se ha disparado la alarma del vehículo.

DETECTOR DE ROTURA DE CRISTAL: La central incorpora un sensor de rotura de cristal de sensibilidad ajustable para adaptarse al volumen interno del vehículo. Para tal efecto, desde un pequeño orificio de la caja de plástico se puede observar un preset de regulación que permite modificar la sensibilidad. Si está muy sensible, cualquier elemento que toque el vidrio activará la alarma. La mejor condición se obtiene cuando, al golpear el vidrio con un manojo de llaves, se dispare la alarma.

ANTIASALTO: Con el motor en marcha y al apretar el botón del llavero, las luces brevemente se encenderán. Con esta acción, a los 45 segundos, se detendrá la marcha de motor. La sirena y las luces se activarán. La única manera de desactivar la alarma es apretando el llavero sin el contacto puesto. Muchas veces los vehículos presentan deficiencias en la batería y alternador, esto origina ruidos eléctricos y parásitos que determinan que la señal no llegue correctamente, para corregir este serio problema, coloque cables de bujías antiparásitos y un filtro en la alimentación de la alarma. 

AUTOCODIFICACION: Una vez conectada la batería y apretando por primera vez el llavero se memoriza el código para siempre. Nunca entregue una alarma si haber codificado el llavero, siempre corte algunas pistas del llavero. 

PANICO: Apretando cualquier botón del llavero durante 4 segundos la central se activará. Entonces la sirena y las luces se activarán de forma intermitente. Para detenerla es necesario volver a apretar el llavero.

ENTRADAS DE CIERRE POR NEGATIVO O POSITIVO: El equipo tiene entradas independientes que permiten  disparar la alarma seleccionando el cierre de los contactos de puertas ya sea por negativo o positivo.

SALIDA DE MICROONDAS: Cuando la central AT400CC se activa la salida (cable negro fino) se cierra a negativo y conecta el sensor de microondas a negativo. La otra alimentación del microondas se conecta a positivo, entonces el sensor de movimento trabaja normalmente. Cuando se desactiva la central, el sensor no recibe tensión. Esta función esta integrada a la alarma a modo de preaviso. Cada vez que nos acercamos al vehículo la sirena sonará de forma intermitente, esta acción se realiza 4 veces, en el caso de persistir la presencia de personas, cercanas al vehículo, la alarma se disparará durante 2,30 minutos.   
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La salida de luces es un contacto de relé normalmente abierto entonces uno de los contactos se deberá referir, a modo de ejemplo, a positivo y el otro a las luces de posición o viceversa. Para el caso de conectarlo a las luces de giro se deberá conectar un diodo de 3A a cada giro.  La salida de cierre centralizado tiene dos relé, uno de trabe y otro de destrabe, los contactos de estos relés en la central internamente están unidos, saliendo un cable común que para las conexiones se puede referir a positivo o negativo según se desee, dependiendo de la marca del vehículo.

Los cables rojo y blanco pueden conectarse en forma indistinta, originan el corte.  

NOTA: Por este cable (blanco) debe aparece tensión de 12Vcc una vez que damos contacto.

Si se utiliza un sensor de microondas como indicador de preaviso, el positivo debe conectarse de forma permanente, el negativo se conecta a la central como así también la salida del sensor.  

caracteristicas





INSTRUCCIONES





FICHA DE CONEXION





Cable blanco Leer NOTA


Cable verde


Cable marrón


Cable naranja


Cable celeste 


Cable negro fino





Sensor rotura de cristal





Llave de contacto





POSITIVO


BATERIA 





Led rojo





Entrada Microondas





Dispara por negativo





Común


Trabe 


Destrabe











Cable negro


Cable rojo


Cable celeste


Cable verde


Cable verde


Cable amarillo


Cable amarillo


Cable lila





Contacto de puerta, dispara por negativo





   Sirena





Relé de corte


de 40A





Salida de luces relé 


de 10A





corte





Cierre


centralizado





Central AT400CC





Batería 12V





Bobina de


encendido 





Entrada  auxiliar dispara por positivo





Cables gruesos blanco y rojo 


indistinto





contacto





Microondas





Positivo





Negativo





MW-100








Blanco Trigger 1





Azul Trigger 2











